Welche Antwort passt?

a) HeiBt sie Schmidt?
. Nein, sie heifit Miiller.
. Ja, sie heiBt Miiller.
. Nein, Lenz.
b) Wo wohnen Sie?
. Sie wohnt in Midnchen.
. Ich wohne in Miinchen.
Bl sie wohnen in Miinchen.
c) Wie heiBen sie?

Bl sie heiBt Monika Miller.

. Ja, sie heiBen Anton und Tanja.

. Sie heiBen Anton und Tanja.
d) Wie heiben Sie?

. Ich heiBe Becker.

Bl sie heiBen Becker.

B sie heibt Becker.
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e) Wo wohnt sie?

B sie ist Lehrerin.

. Wir wohnen in Berlin.
. Sie wohnt in Hamburg
f) Wer sind Sie?

. Mein Name ist Sager.
. Ich bin aus Italien.
. Ich bin Lehrer.

g) Ist das Herr Becker?
. Ja, das ist sie.

. Ja, das sind sie.

. Ja, das ist er.

h) Wie ist |hr Name?

. Ich heibe Laroche.

B ich bin das.

- Ich bin Lehrer.



